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českých dětí a jejich vztah k přírodě, který si
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Svaz měst a obcí ČR zasílá ministrovi životního prostředí otevřený dopis ohledně podpory
environmentálního vzdělávání dětí a mládeže.

Praha, 29. ledna 2026 – Svaz měst a obcí České republiky dnes zaslal ministrovi životního prostředí
Petru Macinkovi otevřený dopis, v němž vyjadřuje silný apel na zachování finanční podpory pro
neziskové organizace zřizované městy a obcemi, které se dlouhodobě věnují edukativním programům
pro děti a mládež v oblasti ochrany životního prostředí. Tyto programy učí děti lásce k přírodě, úctě
k živým tvorům, poznávání zvířat a jejich potřeb, třídění odpadu a jeho další využití, péči o lesy a
řeky a rozvíjejí respekt k životnímu prostředí i k ostatním lidem.

Svaz upozorňuje, že plánované ukončení dotací by mělo zásadní dopad na tisíce dětí po celé České
republice a ohrozilo by dlouholetou práci obcí, pedagogů a lektorů, kteří tyto programy s obětavostí
realizují. Současně Svaz respektuje snahu ministerstva o úsporu prostředků u organizací, které
podle jeho názoru mohou bránit rozvoji a investicím, avšak právě environmentální edukace dětí je
cílovou skupinou, která by byla opatřením zasažena nejvíce.

Svaz měst a obcí ČR již před 14 dny žádal pana ministra Macinku o schůzku, stejně jako s ostatními
členy nové vlády, s cílem navázat pravidelnou komunikaci a sdílet svazové priority v jednotlivých
oblastech, zejména pak v oblasti životního prostředí, kde města a obce hrají zcela zásadní roli.
Historicky byla spolupráce Svazu s Ministerstvem životního prostředí vždy úzká a dlouhodobá a Svaz
doufá, že tato tradice bude zachována i nadále.

Svaz měst a obcí České republiky apeluje, aby bylo financování těchto nezastupitelných vzdělávacích
programů zachováno, a zdůrazňuje jejich význam pro formování zodpovědných a uvědomělých
budoucích generací.

Dopis najdete v příloze.

Ing. Alexandra Kocková, tiskový zástupce SMO ČR
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